



台州新闻



中国台州网

天台15个重大项目集中开工

总投资42亿元

本报讯(通讯员李兆斐)11月3日上午,在一片振奋人心的工程车鸣笛声中,天台15个重大项目集中开工暨浙江台升智能输送带项目开工仪式顺利举行。

此次共15个项目开工,总投资42亿元,涉及产业发展、社会民生、基础设施、乡村振兴等多个领域,将为天台高质量发展增添新动能、提供新支撑。作为开工活动的主会场——浙江台升智能输送带项目用地面积206

亩,总投资8亿元,主要生产织带、输送带、炼胶及相关输送装备产品,稳定投产后可实现年营业收入约9.9亿元,对于优化天台橡塑行业产品结构,提高资源利用率具有重要意义。

当天还有三孚科技、嘉业医化、新维士等14个项目竣工投产,预计新增产值6.2亿元以上。

抓项目就是抓发展。今年以来,天台上下坚持项目为王,攻坚比拼、堵点破难,省政府督查激励工作得分全市

第一,市对县考核重要经济指标得分全市第三,8个标志性重大项目得分全市第二,1-9月份已立项项目100%开工、全市第一,“四个一批”项目竣工投产率达83%、全市前列,81个集中攻坚项目节点完成率86.9%,为地方经济发展注入了强大动力。

天台将以此次集中开工为契机,奋战60天,决战四季度,努力交出抓项目、扩投资、促发展的高分报表,争取在全省投资“赛马”中取得优异成绩。

国家科学技术奖励大会隆重举行

习近平出席大会并为最高奖获得者等颁奖

新华社北京11月3日电 中共中央、国务院3日上午在北京隆重举行国家科学技术奖励大会。习近平、李克强、王沪宁、韩正等党和国家领导人出席大会并为获奖代表颁奖。李克强代表党中央、国务院在大会上讲话。韩正主持大会。

上午10时20分,大会在雄壮的国歌声中开始。在热烈的掌声中,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平首先向获得2020年度国家最高科学技术奖的航空工业集团有限公司顾诵芬院士和清华大学王大中院士颁发奖章、证书,同他们热情握手表示祝贺,并请他们到主席台就座。随后,习近平等党和国家领导人同两位最高奖获得者一道,为获得国家自然科学奖、国家技术发明奖、国家科学技术进步奖的代表颁发证书。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强在讲话中代表党中央、国务院,向全体获奖人员表示热烈祝贺,向全国广大科技工作者致以崇高敬意,向参与和支持中国科技事业的外国专家表示衷心感谢。

李克强说,我们党高度重视科技事业,尊重关心科技工作者。新中国成立以来,我国科技事业取得举世瞩目成就,广大科技工作者拼搏奉献、勇攀高峰,书写了辉煌篇章,尤其在应对新冠肺炎疫情、守护人民群众生命健康方面作出了重要贡献。我国已开启全面建设社会主义现代化国家新征程,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位,全面提高科技创新能力,广泛激发社会创造潜能,依靠科技创新塑造发展新优势。

李克强指出,要围绕国家重大战略需求,加快关键核心技术攻关,推进重大科技项目,推广“揭榜挂帅”等机制,让愿创新、敢创新、能创新者都有机会一展身手。持之以恒加强基础研究,尊重科学规律,推动自由探索和定向探索有机结合,保持“十年磨一剑”的定力和耐心,强化长期稳定支持,引导企业和社会资本加大投入,深化基础教育改革,加强高校基础学科建设。营造激励创新、宽容失败的良好科研生态,支持科研人员脚踏实地、久久为功,创造更多“从0到1”的原创成果。

李克强说,要强化企业创新主体地位,推进产学研深度融合。制定更多激励创新的普惠性政策,促进创新要素向企业集聚。推动产业链上中下游、大中小企业融通创新,加强知识产权保护运用,开辟科技成果转化快车道。

李克强指出,要以更大力度打破制约创新创造的繁文缛节,深化科技体制改革,切实给科研人员松绑减负。建立健全完善的管理体系和监督体制,落实责任制,确保各项下放的权责接得住、管得好。完善科技评价和奖励机制,培育有利于创新的土壤和环境,让更多双创主体生根发芽、开花结果。促进更多青年人才脱颖而出。深化国际科技合作,在扩大开放中实现互利共赢。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正在主持大会时说,科技立则民族立,科技强则国家强。希望广大科技工作者以获奖者为榜样,继续发扬科学报国的光荣传统,大力弘扬科学家精神,坚持“四个面向”,主动肩负起历史重任,加快实现高水平科技自立自强。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移走中国特色自主创新道路,为建成世界科技强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤在会上宣读了《国务院关于2020年度国家科学技术奖励的决定》。

王大中代表全体获奖人员发言。

奖励大会开始前,习近平等党和国家领导人会见了国家科学技术奖获奖代表,并同大家合影留念。(下转第二版)

织牢疫情防控篱笆墙



舒幼民

一地染疫,多地受牵,疫情防控远没有到最后胜利。近期,日日发布的人数不少的本土确诊病例,累及10多个省份。再度吃紧的疫情,让人心头纠结与不安。

纠结也好,不安也罢,都无助于疫情的防控。做好当下疫情防控这根弦千万不能松下来,要全面紧起来,严起来,实起来,织密织牢疫情防控篱笆墙。

俗话说,苍蝇不叮无缝的蛋。守

住大门不失手,紧盯小门不漏风,把好每一道关口,筑牢每一条防线。让城市紧起来,让社区严起来,让村居实起来,绝不给病毒滋生留下缝隙。

“针尖大的窟窿能透过斗大的风”,防控疫情,任何麻痹思想,任何厌战情绪,任何侥幸心理,任何松松心态,都可能带来严重后果。面对严峻复杂的疫情,面对风吹草动的传播链,既要明察秋毫,更要枕戈待旦,关键领域抓关键,关键环节抓关键,关键窗口抓关键。疫情以来的防控经验告诉我们,病毒再无常,也是可控可防的。

谁都不愿意疫情光顾,只有人人都织牢织密自家防疫的篱笆墙,我们才能把疫情挡在门外,做到家家不失守,人人不失守,城市不失守。

李跃旗在督查重点项目和重点区块推进情况时强调 扫清障碍抓进度 精心施工展形象

本报讯(记者陈巍)11月3日,市委书记李跃旗赴有关重点项目和重点区块督查推进情况,现场协调解决问题困难。李跃旗指出,要进一步强化大局意识、责任意识和担当意识,紧盯既定目标任务和时序要求,集中精力抓项目攻坚,精准发力扩大有效投资,确保完成全年各项建设任务,强化高质量发展建设共同富裕先行市的坚实基础。市委常委、秘书长周凌翔,副市长林先华参加督查。

各项目、区块施工现场一派火热的建设景象。市域铁路S1线一期工程、现代大道工程、杭台高铁台州站工程、台州路桥机场改扩建及连接公路工程等一批交通基础设施项目进展顺利。李跃旗指出,抓交通就是抓有效投资,就是抓城市能级。要持续营造攻坚态势和会战氛围,推动交通重点项目拔钉清障、快速推进,进一步拓展对外通道、织密交通网络,加快形成现代综合交通体系。台州市引水工程是全省八大引调水工程之一,主体工程预计在年底基本完成。李跃旗详细了解工程进展和存在问题后指出,引水工程建成后将极大提高我市南片供水体系安全性,是广大群众期盼已久的民生工程。要更加注重工程推进的整体性、系统性,全力加快建设进度,更好地满足生产生活用水

需求。入秋后的飞龙湖区块、中央山公园满目皆美景。李跃旗指出,重点区块是推动中心城市崛起的主平台,也是创造城市美好生活的主抓手。要坚持一流的理念、一流的设计、一流的品质,依托区位优势 and 自然禀赋,打造更具辐射力和带动力的标志性区块。

李跃旗强调,重点项目和重点区块建设是扩大有效投资、推动经济发展、增强发展后劲的重要抓手。各级各部门和施工单位要以只争朝夕的紧迫感,舍我其谁的自觉性,真抓实干的硬作风,全力以赴加大投资力度,加快建设进度。要抓当

前,已开工项目要紧扣既定目标,把握时间节点,细化分解任务,全力攻坚破难,确保项目如期建成,早日发挥效益。要谋长远,围绕国家战略、产业转型、民生改善等重点领域,做精做实项目储备和前期工作,招引落地一批大项目好项目。要优服务,结合党史学习教育“三为”专题实践活动,深化“三服务”,一线“破五难”,强化对项目建设的服务保障,营造合力推进的良好氛围。要保安全,牢牢守住疫情防控和安全生产底线,统筹抓好施工安全、质量安全、运营安全,着力打造安全工程、精品工程、廉洁工程。

前,已开工项目要紧扣既定目标,把握时间节点,细化分解任务,全力攻坚破难,确保项目如期建成,早日发挥效益。要谋长远,围绕国家战略、产业转型、民生改善等重点领域,做精做实项目储备和前期工作,招引落地一批大项目好项目。要优服务,结合党史学习教育“三为”专题实践活动,深化“三服务”,一线“破五难”,强化对项目建设的服务保障,营造合力推进的良好氛围。要保安全,牢牢守住疫情防控和安全生产底线,统筹抓好施工安全、质量安全、运营安全,着力打造安全工程、精品工程、廉洁工程。



杭温铁路建设有序推进

近日,中铁上海工程局工人在杭温铁路仙居永安溪特大桥连续梁施工现场作业。该特大桥是杭温高铁重点控制性工程,桥梁总长4418.33米,共有103个桥墩。杭温铁路是浙江省“1小时交通圈”的重要组成部分,是长三角经济区连接海峡西岸经济区的便捷通道,也是连接长江经济带和海上丝绸之路的重要战略通道。 本报通讯员陈月明 王俊清 吴林武摄

实现四个转变 售价逐年递增 三门:“橘”势大好话丰收

本报记者陈诺 本报通讯员叶丽琴

金秋时节,走进三门,漫山遍野的橘子树绿意盎然,金灿灿的蜜橘在阳光下照射下泛起点点金光。

田埂边、山坡旁,橘农们忙着将一筐筐新鲜采摘的橘子过秤、装车。“这几天天气好,客商也多,我们都来不及摘。”橘农们乐说着“甜蜜”的烦恼。

目前,三门县柑橘种植面积8万亩,约占全省6%、台州市17%,总产量8万吨,总产值超2亿元,是该县农业支柱产业之一,也是具有较强竞争力的优势产业。

三门枕山海、生态优良,日照丰富、雨量充沛,种出的柑橘色泽亮丽、皮薄无核、化渣多汁。由于品牌建设滞后,产业体系不健全,三门柑橘

一度处于“有规模没名声、有品质没品牌”的尴尬局面。

近年来,三门县委、县政府不遗余力围绕柑橘产业做文章,与浙江大学、中国农科院柑橘研究所、浙江省农科院柑橘研究所等专业院校、科研单位建立长期合作关系,引进“由良”“红美人”等一批优质、高效的特色柑橘良种进行试种,推动柑橘品种结构优化升

级;自2018年起,每年举办鲜甜三门·柑橘节,展示宣传柑橘产业发展成效,推动科研院所与县农业农村部门的技术研究协作、水果经销商和柑橘产业农合联的产销合作;每年举办优质柑橘评比活动,引导广大橘农树立质量意识和品牌意识……通过实施一系列扎实举措,三门柑橘逐渐走出了一条规模化种植、标准化管理、品牌化运营的现代果业发展道路。

这些天,三门县龙强柑桔专业合作社负责人柯先龙忙得不可开交,白天在果园采摘橘子,晚上还要“加夜班”打包发货。(下转第二版)

优化营商环境 聚力争先创优 市级单位一把手谈贯彻落实《决定》

市行政服务中心常务副主任金文明——

打造台州最优营商环境的靓丽“窗口”

本报通讯员尤婕

台州市行政服务中心积极贯彻落实《台州市人民代表大会常务委会议关于进一步优化营商环境的决定》(以下简称《决定》),在营造公平、透明的市场环境、优化政务服务环境、完善和优化涉企服务等方面取得了实质性成效。“实施全政务链标准化 推动政务服务提质增效”工作入选国家市场监督管理总局首批社会管理和公共服务综合标准化试点典型案例并位列第一。综合受理员队伍职业化建设工作经验在《竞跑者》专栏刊发。行政服务大厅线下营商环境无感监测系统纳入全省第一批数字政府系统“一地创新、全省共享”应用项目。具体从以下几个方面作了努力:

“受办”分离改革,加强跨区域政务对接和协作,加强综合受理员队伍专业化职业化建设,优化服务质量“好差评”闭环管理,提升政府采购全事项咨询率,助力提升我市营商环境水平。

——专班运作抓推进,市县联动“窗口”,完成优化营商环境相关职责工作方案,研究制定指标体系、工作体系、制度体系、考核体系。通过“窗口形象”工程工作专班化运行,加强协同推进,开展“两周一点评”“一月一交流”“会商”等常态化

“受办”分离改革,加强跨区域政务对接和协作,加强综合受理员队伍专业化职业化建设,优化服务质量“好差评”闭环管理,提升政府采购全事项咨询率,助力提升我市营商环境水平。

——专班运作抓推进,市县联动“窗口”,完成优化营商环境相关职责工作方案,研究制定指标体系、工作体系、制度体系、考核体系。通过“窗口形象”工程工作专班化运行,加强协同推进,开展“两周一点评”“一月一交流”“会商”等常态化

工作例会制度和“周、月”报送机制,定期交流,总结经验,解决问题,明确时间表、责任链,按时间节点有序推进各项工作。

——强化指标抓落实,督查考核“数据”。为保障《决定》有效推进落地,将星级大厅建设、企业服务中心、综合受理员队伍建设等6项指标实施进度数据形成晾晒表,每月进行督查通报,同时开展“推磨式”暗访督查,督查结果和通报内容,作为本年度考核的重要依据。(下转第二版)

今日导读

张哲军:退休不褪色 退休不退岗 >> 2版

四年后,“四人行将有一老” >> 3版

市医保局:拓宽购买通道 方便市民买药

本报记者郭天宇

继“双通道”药品亮剑解决医保药品“进院难”的问题之后,各地纷纷出台相关政策方便市民购药。

“解决群众看病买药这一民生问题也需对症下药,先解决买不到药、买不起药,再买药变得更方便,不断满足人民群众对美好生活的需求,才能切实提升人民群众获得感。”市医保局医疗保障服务中心主任刘峰说。

今年以来,市医保局扎实开展有效开展“三为”专题实践活动,以实际行动

行动为群众办好事、办实事。“住院或办理特殊病种期间在药店直接刷卡购买‘双通道’药品”“在药店免证历史购药”两项行动为群众购药开辟了绿色通道——

实现“零垫资”“跑一次”

抗癌药等高额药品纳入医保之后,由于药价昂贵,且部分药品储存要求比较高,导致医院经常缺货。

“过去,群众垫资和跑腿报销的麻烦一直困扰着‘双通道’药品的消

费者。”刘峰介绍,按此前的政策规定,群众住院期间或办理特殊病种期间使用这些药品,如果医院缺货,需要医院开具处方,到药店自费购药,再到医保局的经办窗口入院住院或特殊病种报销。

经充分调研,市医保局今年1月起在本级定点药店试行“住院或办理特殊病种期间在药店直接刷卡购买‘双通道’药品”,在试点过程中随时关注系统运行、基金安全、待遇保障等情况。

“省内首创‘双通道’药品在药店直接刷卡,系统自动纳入住院或特殊

病种结算,这大大方便了群众购药。”(下转第二版)

ICBC 中国工商银行台州分行

e抵快贷

新客年化利率可低至 3.85%

- 范围广
- 额度高
- 期限长
- 放款快
- 使用便
- 申请快

得乐康

米糠油

健康 美味 油烟少

一人个账保全家 幸福保障一整年

投保截止时间:2021年12月25日

医保完还能报 医保一站式结算

- 一年100元
- 保障300万
- 不限年龄
- 不限健康状况

扫码关注 咨询投保